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ESPAÑOL

INFORMACIÓN GENERAL

HERRAMIENTAS NECESARIAS

MÓDULOS

cod. 50111 cod. 50112
cod. 50113 cod. 50114

cod. 50118

cod. 50130

cod. 50134 cod. 50122 cod. 50119 cod. 50121 cod. 50120

¡Advertencia! 
¡Riesgo de sobrecarga!!

Utilice dos o más personas para mover, 
ensamblar o instalar armarios y taquillas para 
evitar lesiones en la espalda. No deje a los niños 
desatendidos cerca de los armarios.

Llave ajustable Nivel magnético Cinta métrica

Llave combinada Llave de vaso LápizEscuadra

Punta Phillips
Destornillador 

Phillips

Broca para 
mampostería

Taladro inalámbrico
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TABLEROS

INOXIDABLE

LAMINADO

cod. 50123 Tablero laminado

680,5 x 463 x 36

cod. 50126 Tablero  Inoxidable

cod. 50124 Tablero laminado
cod. 50127 Tablero  Inoxidable

cod. 50125 Tablero laminado
cod. 50128 Tablero  Inoxidable

cod. 50131 Tablero laminado
cod. 50133 Tablero  Inoxidable

1361 x 463 x 36

2041,5 x 463 x 36

865 x 865 x 38,6

COMBINACIONES PREDETERMINADAS

COMBINACIÓN 1  cod. 50101 COMBINACIÓN 2  cod. 50102 COMBINACIÓN 3  cod. 50103
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COMBINACIONES PREDETERMINADAS

• Estas combinaciones son solo 
ejemplos. Según la compra del 
cliente, los armarios se pueden 
configurar en una variedad de 
diseños diferentes.

• Tenga en cuenta la ubicación de 
los enchufes eléctricos al planificar 
el diseño.

COMBINACIÓN 4  cod. 50104

COMBINACIÓN 5  cod. 50105 COMBINACIÓN 6  cod. 50106
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CAPACIDAD DE CARGA

Armario alto de doble puerta Máx. 300 kg Armario alto de puerta única Máx. 180 kg

Armarios de pared Máx. 15 kg

Panel colgante Máx. 10 kg

Armario de doble puerta Máx. 60 kg Armario con cajones Máx. 150 kg Armario con papelera Máx. 90 kg
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DEL 50111

ÍTEM DESCRIPCIÓN CANT.

W1 Panel Inferior 1
W2 Panel Superior 1
W3 Panel Lateral Izquierdo 1
W4 Panel Lateral Derecho 1
W5 Panel Trasero Izquierdo 1
W6 Panel Trasero Derecho 1
W7 Estante Ajustable 4
W8 Estantería Inferior 1
W9 Panel Frontal de la Base 2

W10 Panel Lateral de la Base 2
W11 Puerta Izquierda 1
W12 Puerta Derecha 1

NO DESCRIPCIÓN CANT.

A Tornillos ST6×12 18+1
B Pernos M6×16 4
C Tuercas M6 4
D Pines de plástico 4LISTA DE PIEZAS

TORNILLERÍA INCLUIDA

HERRAMIENTAS 
RECOMENDADAS PARA LA 

INSTALACIÓN

Para

Para

o
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PASO 1 (Base) PASO 2 (Ensamblaje inferior) PASO 3 PASO 4

Ensamblaje 
inferiorBase

PASO 5 PASO 6 PASO 7 PASO 8
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE DEL 50112

ÍTEM DESCRIPCIÓN CANT.

W1 Panel inferior 1
W2 Panel superior 1
W3 Panel lateral izquierdo 1
W4 Panel lateral derecho 1
W5 Panel trasero 1
W6 Puerta 1
W7 Estante ajustable 4
W8 Estantería inferior 1
W9 Panel frontal de la base 2
W10 Panel lateral de la base 2

NO DESCRIPCIÓN CANT.

A Tornillos ST6×12 18+1
B Pernos M6×16 4
C Tuercas M6 4
D Pines de plástico 4LISTA DE PIEZAS

TORNILLERÍA INCLUIDA

HERRAMIENTAS 
RECOMENDADAS PARA LA 

INSTALACIÓN

Para

Para

o
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PASO 1 (Base) PASO 2 (Ensamblaje inferior) PASO 3 PASO 4

Ensamblaje 
inferior

Base

PASO 5 PASO 6 PASO 7 PASO 8
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE DEL 50134 

ÍTEM DESCRIPCIÓN CANT.

W1 Panel inferior 1
W2 Panel lateral izquierdo 1
W3 Panel lateral derecho 1
W4 Panel trasero izquierdo 1
W5 Panel trasero derecho 1
W6 Estante ajustable 1
W7 Panel frontal de la base 1
W8 Panel lateral corto de la base 2
W9 Panel lateral largo de la base 1
W10 Panel trasero de la base 1
W11 Panel de borde 1
W12 Deflector 1
W13 Puerta 1

NO DESCRIPCIÓN CANT.

A Tornillos ST6×12 21+1
B Pernos M6×16 18
C Tuercas M6 2
D Pines de plástico 2

LISTA DE PIEZAS

TORNILLERÍA INCLUIDA

HERRAMIENTAS 
RECOMENDADAS PARA LA 

INSTALACIÓN

Para

Para

o
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PASO 3 PASO 4 PASO 5 PASO 6 PASO 7

PASO 2PASO 1
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INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

INSTALACIÓN DE COLUMNAS

Perno hexagonal
(M6x16)

Tuerca
(M6)

Para armarios y 
soporte de sujeción

Tuerca remachada
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INSTALACIÓN DE PANELES COLGANTES

Perno hexagonal
(M6x16)

Tuerca
(M6)
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UNIÓN DE ARMARIOS

Unir armario alto y armario de 2 puertas Unir armario de 2 puertas y de cajones

Unir armario esquinero y de 2 puertas Unir armario de 2 puertas y soportes de sujeción

Perno hexagonal
(M6x16)

Tuerca
(M6)



15

EXTRACCIÓN DE CAJONES

Presione simultáneamente las partes 
laterales del cajón como se muestra en 
el dibujo para quitar los cajones.

Lado izquierdo Lado derecho

MONTAJE DE LOS TABLEROS

Perno hexagonal
(M6x16)

Tornillo para 
madera (M6)
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MONTAJE DE LOS TABLEROS

En los armarios
En el soporte 
de sujeción

Perno hexagonal
(M6x16)

Tornillo para 
madera (M6)
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UNIÓN DE PILARES

No es necesario 
sujetar en la esquina

Perno hexagonal
(M6x16)

Tuerca
(M6)
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INSTALACIÓN DEL ARMARIO DE PARED

Preensamble el perno y la 
arandela en el panel

Cuelgue el armario de pared 
y fije el perno.

NOTA: Este paso es 
para los 2 tipos de 
armarios de pared.

Perno hexagonal
(M8x16)

Arandela

Arandela de resorte 

Perno hexagonal
(M6x16)

Tuerca
(M6)
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INSTALACIÓN DEL ARMARIO DE PARED ESQUINERO

Perno hexagonal
(M8x16)

Arandela

Arandela de resorte 

Tornillo avellanado
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ENGLISH

GENERAL INFORMATION

TOOLS REQUIRED

MODULES

cod. 50111 cod. 50112
cod. 50113 cod. 50114

cod. 50118

cod. 50130

cod. 50134 cod. 50122 cod. 50119 cod. 50121 cod. 50120

Warning: 
Excessive weight 
hazard!!

Use two or more people to move, assemble, or 
install cabinets and locker to avoid back injury.
Do not leave children unattended near cabinets.
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BOARDS

STAINLESS

WOODEN

cod. 50123 Pressed wooden board

680,5 x 463 x 36

cod. 50126 Stainless board

cod. 50124 Pressed wooden board
cod. 50127 Stainless board

cod. 50125 Pressed wooden board
cod. 50128 Stainless board

cod. 50131 Pressed wooden board
cod. 50133 Stainless board

1361 x 463 x 36

2041,5 x 463 x 36

865 x 865 x 38,6

PRESET COMBINATIONS

COMBINATION 1  cod. 50101 COMBINATION 2  cod. 50102 COMBINATION 3  cod. 50103
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PRESET COMBINATIONS

• These combinations are only 
examples. Based on customer’s 
purchase, cabinets can be 
configured in a variety of different 
layouts.

• Consider the location of electrical 
outlets when planning layout.

COMBINATION 4  cod. 50104

COMBINATION 5  cod. 50105 COMBINATION 6  cod. 50106
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WEIGHT CAPACITY

Double door tall cabinet Max. 300Kg Single door tall cabinet Max. 180Kg

Wall cabinets Max. 15Kg

Hanging panel Max. 10Kg

Double door cabinet Max. 60Kg Drawer cabinet Max. 150Kg Trash bin cabinet Max. 90Kg
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

ASSEMBLY INSTRUCTIONS OF 50111

ITEM DESCRIPTION QTY.

W1 Bottom Panel 1
W2 Top Panel 1
W3 Left Side Panel 1
W4 Right Side Panel 1
W5 Left Back Panel 1
W6 Right Back Panel 1
W7 Adjustable Shelf 4
W8 Bottom Shelf 1
W9 Base Front Panel 2
W10 Base Side Panel 2
W11 Left Door 1
W12 Right Door 1

NO DESCRIPTION QTY.

A Screws ST6×12 18+1
B Bolts M6×16 4
C Nuts M6 4
D Plastic pins 4PART LIST

HARDWARE CONTENTS

RECOMMENDED TOOLS FOR 
INSTALLATION
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STEP 1 (Base) STEP 2 (Bottom Assembly) STEP 3 STEP 4

Bottom Assembly
Base

STEP 5 STEP 6 STEP 7 STEP 8
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS OF 50112

ITEM DESCRIPTION QTY.

W1 Bottom Panel 1
W2 Top Panel 1
W3 Left Side Panel 1
W4 Right Side Panel 1
W5 Back Panel 1
W6 Door 1
W7 Adjustable Shelf 4
W8 Bottom Shelf 1
W9 Base Front Panel 2
W10 Base Side Panel 2

NO DESCRIPTION QTY.

A Screws ST6×12 18+1
B Bolts M6×16 4
C Nuts M6 4
D Plastic pins 4PART LIST

HARDWARE CONTENTS

RECOMMENDED TOOLS FOR 
INSTALLATION
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STEP 1 (Base) STEP 2 (Bottom Assembly) STEP 3 STEP 4

Bottom AssemblyBase

STEP 5 STEP 6 STEP 7 STEP 8
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS OF 50134 

ITEM DESCRIPTION QTY.

W1 Bottom Panel 1
W2 Left Side Panel 1
W3 Right Side Panel 1
W4 Left Back Panel 1
W5 Right Back Panel 1
W6 Adjustable Shelf 1
W7 Base Front Panel 1
W8 Base short Side Panel 2
W9 Base long Side Panel 1
W10 Base back Panel 1
W11 Ledge Panel 1
W12 Baffle 1
W13 Door 1

NO DESCRIPTION QTY.

A Screws ST6×12 21+1
B Bolts M6×16 18
C Nuts M6 2
D Plastic pins 2

PART LIST

HARDWARE CONTENTS

RECOMMENDED TOOLS FOR 
INSTALLATION



29

STEP 3 STEP 4 STEP 5 STEP 6 STEP 7

STEP 2STEP 1
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INSTALLATION INSTRUCTIONS 

INSTALLING PILLARS

Rivet nut

For cabinet and 
support bracket
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INSTALLING HANGING PANELS
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ATTACHING CABINETS TOGETHER

Attach tall cabinet and 2 door cabinet Attach 2 door and drawer cabinet

Attach corner and 2 door cabinet Attach 2 door cabinet and support brackets
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REMOVING DRAWERS

Press the drawer’s side parts as 
shown simultaneously to remove the 
drawers.

Left side Right side

MOUNTING THE BOARDS
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MOUNTING THE BOARDS

On the cabinet On the support bracket
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ATTACHING PILLARS TOGETHER

No need to fasten 
in the corner
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INSTALLING WALL CABINET

Pre-assemble the Bolt and 
washer on the Panel

 Hang on the Wall Cabinet 
and fasten the bolt.

NOTE: This step is 
for 2 types of wall 
cabinet.
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INSTALLING CORNER WALL CABINET
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FRANÇAIS

INFORMATION GÉNÉRALE

OUTILS NÉCESSAIRES

MODULES

cod. 50111 cod. 50112
cod. 50113 cod. 50114

cod. 50118

cod. 50130

cod. 50134 cod. 50122 cod. 50119 cod. 50121 cod. 50120

Avertissement ! 

Risque de surcharge !!
Utilisez deux personnes ou plus pour déplacer, 
assembler ou installer des armoires et des 
casiers afin d’éviter les blessures dorsales.
Ne laissez pas les enfants sans surveillance près 
des armoires.

Clé réglable Niveau magnétique Ruban à mesurer

Clé mixte Douille CrayonÉquerre

Embout Phillips
Tournevis à 
tête Phillips

Mèche à 
maçonnerie

Perceuse sans fil
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PLATEAUX

INOX

BOIS

cod. 50123 Plateau bois

680,5 x 463 x 36

cod. 50126 Plateau Inox

cod. 50124 Plateau bois
cod. 50127 Plateau Inox

cod. 50125 Plateau bois
cod. 50128 Plateau Inox

cod. 50131 Plateau bois
cod. 50133 Plateau Inox

1361 x 463 x 36

2041,5 x 463 x 36

865 x 865 x 38,6

COMBINAISONS PRÉÉTABLIES

COMBINAISON 1  cod. 50101 COMBINAISON 2  cod. 50102 COMBINAISON 3  cod. 50103
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COMBINAISONS PRÉÉTABLIES

• Ces combinaisons ne sont que 
des exemples. Selon l’achat du 
client, les armoires peuvent être 
configurées dans une variété de 
dessins différents.

• Veuillez prendre en compte 
l’emplacement des prises 
électriques lors de la planification 
de la disposition.

COMBINAISON 4  cod. 50104

COMBINACIÓN 5  cod. 50105 COMBINACIÓN 6  cod. 50106
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CAPACITÉ DE CHARGE

Armoire haute à double porte Max. 300 kg Armoire haute à porte unique Max. 180 kg

Armoires murales Max. 15 kg

Panneau acrochable Max. 10 kg

Armoire à double porte Max. 60 kg Armoire à tiroirs Max. 150 kg Corbeille a presse-papier Max. 90 kg
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE

INSTRUCTIONS DE MONTAGE DU 50111

ITEM DESCRIPTION QTÉ.

W1 Panneau inférieur 1
W2 Panneau supérieur 1
W3 Panneau latéral gauche 1
W4 Panneau latéral droit 1
W5 Panneau arrière gauche 1
W6 Panneau arrière droit 1
W7 Étagère réglable 4
W8 Étagère inférieure 1
W9 Panneau frontal de la base 2
W10 Panneau latéral de la base 2
W11 Porte gauche 1
W12 Porte droite 1

NO DESCRIPTION QTÉ.

A Vis ST6×12 18+1
B Boulons M6×16 4
C Écrous M6 4
D Pins en plastique 4LISTE DES PIÈCES

QUINCAILLERIE INCLUSE

OUTILS RECOMMANDÉS 
POUR L’INSTALLATION

Pour

Pour

ou
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ÉTAPE 1 (Base) ÉTAPE 2 (Assemblage inférieur) ÉTAPE 3 ÉTAPE 4

Assemblage 
inférieurBase

ÉTAPE 5 ÉTAPE 6 ÉTAPE 7 ÉTAPE 8
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE DU 50112

ITEM DESCRIPTION QTÉ.

W1 Panneau inférieur 1
W2 Panneau supérieur 1
W3 Panneau latéral gauche 1
W4 Panneau latéral droit 1
W5 Panneau arrière 1
W6 Porte 1
W7 Étagère réglable 4
W8 Étagère inférieure 1
W9 Panneau frontal de base 2

W10 Panneau latéral de base 2

NO DESCRIPTION QTÉ.

A Vis ST6×12 18+1
B Boulons M6×16 4
C Écrous M6 4
D Pins en plastique 4LISTE DES PIÈCES

QUINCAILLERIE INCLUSE

OUTILS RECOMMANDÉS 
POUR L’INSTALLATION

Pour

Pour

ou
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ÉTAPE 1 (Base) ÉTAPE 2 (Assemblage inférieur) ÉTAPE 3 ÉTAPE 4

Assemblage 
inférieur

Base

ÉTAPE 5 ÉTAPE 6 ÉTAPE 7 ÉTAPE 8



46

INSTRUCTIONS DE MONTAGE DU 50134 

ITEM DESCRIPTION QTÉ.

W1 Panneau inférieur 1
W2 Panneau latéral gauche 1
W3 Panneau latéral droit 1
W4 Panneau arrière gauche 1
W5 Panneau arrière droit 1
W6 Étagère réglable 1
W7 Panneau frontal de la base 1
W8 Panneau latéral court de la base 2
W9 Panneau latéral long de la base 1

W10 Panneau arrière de la base 1
W11 Panneau de bord 1
W12 Déflecteur 1
W13 Porte 1

NO DESCRIPTION QTÉ.

A Vis ST6×12 21+1
B Boulons M6×16 18
C Écrous M6 2
D Pins en plastique 2

LISTE DES PIÈCES

QUINCAILLERIE INCLUSE

OUTILS RECOMMANDÉS 
POUR L’INSTALLATION

Pour

Pour

ou
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ÉTAPE 3 ÉTAPE 4 ÉTAPE 5 ÉTAPE 6 ÉTAPE 7

ÉTAPE 2ÉTAPE 1
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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

INSTALLATION DES COLONNES

Boulon hexagonal
(M6x16)

Écrou
(M6)

Pour armoire et 
support de fixation

Écrou à rivet
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INSTALLATION DES PANNEAUX ACROCHABLES

Boulon hexagonal
(M6x16)

Écrou
(M6)
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FIXATION DES ARMOIRES ENSEMBLE

Fixer l’armoire haute et l’armoire à 2 portes Fixer l’armoire à 2 portes et à tiroirs

Fixer l’armoire d’angle et à 2 portes Fixer l’armoire à 2 portes et les supports de fixation

Boulon hexagonal
(M6x16)

Écrou
(M6)
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RETRAIT DES TIROIRS

Appuyez simultanément sur les parties 
latérales du tiroir comme indiqué pour 
retirer les tiroirs.

Côté gauche Côté droit

MONTAGE DES PLATEAUX

Boulon hexagonal
(M6x16)

Vis à bois
 (M6)
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MONTAGE DES PLATEAUX

Dans les armoires
Sur le support 
de fixation

Boulon hexagonal
(M6x16)

Vis à bois
 (M6)
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ASSEMBLAGE DES PILIERS ENSEMBLE

Il n’est pas 
nécessaire de fixer 
dans le coin

Boulon hexagonal
(M6x16)

Écrou
(M6)
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INSTALLATION DE L’ARMOIRE MURALE

Préassemblez le boulon et la 
rondelle sur le panneau

Accrochez l’armoire murale 
et serrez le boulon

REMARQUE : Cette 
étape est destinée à 
2 types d’armoires 
murales.

Boulon hexagonal
(M8x16)

Rondelle

Rondelle élastique

Boulon hexagonal
(M6x16)

Écrou
(M6)
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INSTALLATION DE L’ARMOIRE MURALE D’ANGLE

Boulon hexagonal
(M8x16)

Rondelle

Rondelle élastique

Vis noyée




